

**ПЕРЕЧЕНЬ  
ВОПРОСОВ, РАССМОТРЕННЫХ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ 29.01.2020**

№ пп	Вопрос	Лист
1.	Утверждение повестки дня	2
2.	О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края	2 – 9
3.	О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О благодарности Законодательной Думы Хабаровского края»	9 – 11
4.	О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края	11
5.	О проекте федерального закона № 875219-7 «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»	11– 12
6.	О проекте федерального закона № 875580-7 «О внесении изменений в главу 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации в части реализации отдельных положений национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»	12 – 13

## СТЕНОГРАММА № 11

### ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Зал заседаний.

29 января 2020 года. 12.00

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ** – И.В. Зикунова – председатель Законодательной Думы Хабаровского края.

#### **И.В. ЗИКУНОВА**

Уважаемые коллеги, приступаем к работе.

По данным регистрации, в зале заседания присутствуют 26 депутатов, кворум имеется, Дума правомочна принимать решения. Переходим к повестке внеочередного заседания Законодательной Думы Хабаровского края, утверждению повестки. В ваших материалах подготовлен проект повестки, есть предложение принять его за основу.

Единогласно проект повестки принимается за основу. Будут ли какие-либо изменения к повестке?

Изменений нет.

Напоминаю, что в соответствии с частью третьей статьи 10 Закона края «О Законодательной Думе Хабаровского края» дополнять повестку внеочередного заседания Думы не представляется возможным, изменений не поступило, есть предложение принять повестку дня в целом.

Повестка утверждена.

Рассматривается вопрос № 2 «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края».

Докладывает Гудин Игорь Ананьевич – депутат Законодательной Думы Хабаровского края.

#### **И.А. ГУДИН**

Уважаемые коллеги!

В целях совершенствования деятельности в Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края мы вносим дополнения, предлагаем:

- 1) установить, что Молодежная палата формируется на срок исполнения полномочий Думы;
- 2) установить, что Молодежная палата формируется из числа граждан в возрасте от 16 до 30 лет включительно;
- 3) формировать состав Молодежной палаты из числа граждан, рекомендованных постоянными комитетами Думы, – не более 25 членов Молодежной палаты, молодежными парламентами при органах местного

самоуправления городских округов, муниципальных районов края, – не более одного члена Молодежной палаты от каждого из указанных молодежных парламентов. Состав Молодежной палаты утверждается распоряжением председателя Думы;

4) предусмотреть ряд структурных изменений и конкретизировать полномочия руководящих органов Молодежной палаты, дополнить исключительную компетенцию Собрания Молодежной палаты утверждением положения о комиссиях Молодежной палаты, положения об этике членов Молодежной палаты. Из руководящего состава Молодежной палаты предлагается исключить должность Почетного председателя Молодежной палаты, которым в настоящее время является председатель Думы. Это будет способствовать самостоятельности и повышению ответственности членов Молодежной палаты;

5) с целью оптимизации количества членов Совета Молодежной палаты установить, что в его состав входят председатель Молодежной палаты, заместитель (заместители) председателя Молодежной палаты, секретарь Совета Молодежной палаты, председатели, заместители председателей и секретари комиссий Молодежной палаты;

6) учредить должность секретаря Совета Молодежной палаты.

Принятие настоящего постановления Думы позволит повысить эффективность работы Молодежной палаты в части реализации интересов молодежи, а также будет способствовать дальнейшему развитию молодежного парламентского движения в Хабаровском крае.

Уважаемые коллеги, я прошу вас принять это за основу.

В результате плодотворной работы у нас появились дополнения, то есть регулирующие нормы, в пункт третий проекта, разместить уведомления о наличии формирования Молодежной общественной палаты при Законодательной Думе Хабаровского края на официальном сайте Законодательной Думы Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее чем через 30 дней со дня вступления в силу настоящего постановления. Также уточняем, правом выдвижения кандидатур в состав Молодежной палаты обладают: депутаты Думы, молодежные парламенты образовательных организаций, общественные организации и иные организации. Это редакционное дополнение.

Уважаемые коллеги, данный вопрос был рассмотрен на комитете по вопросам социальной политики.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Все у вас, Игорь Ананьевич? Да?

Коллеги, какие есть вопросы к Игорю Ананьевичу?

Вопрос у Гагика Рафиковича Авагимяна, пожалуйста.

### **Г.Р. АВАГИМЯН**

Игорь Ананьевич, скажите, пожалуйста, вот вы сейчас сказали: по одному человеку с регионов. Я хочу уточнить: что имелось в виду под словом «регион» – это район или избирательный участок?

**И.А. ГУДИН**

Я изначально заострил внимание – да, с районов и округов. У нас в состав Хабаровского края входят 17 районов и 2 округа – Хабаровск и город Комсомольск.

**И.В. ЗИКУНОВА**

Я уточню ответ Игоря Ананьевича, с вашего позволения.

У нас в каждом из муниципальных образований городских округов при Советах представительных органов государственной власти, при советах депутатов, формируются свои молодежные представительные органы, в них создаются молодежные парламенты на уровне городских округов и муниципальных образований, и они выдвигают по одному кандидату, представляя территориальный состав Хабаровского края.

Еще вопросы? Я

Я вижу у Геннадия Викторовича, пожалуйста.

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Ну у меня тот же вопрос, только я знаю, что 19 это не очень соответствует, 25 от Думы будут принимать и 19. По идее 19 от территорий и 19 – от Думы – 38. Но вот, опять же, не вопрос, а просто для предложений.

Второе, что хотел бы сказать. Раз в год собирались, не реже. Ну раз в квартал бы записали, а что они у нас будут собираться, смысл от этого.

И главный вопрос, не то, что вопрос... Вот вы пишите: «создать Молодежную общественную палату...». Так она создана. Есть нормативный документ, который отменяете, один из них, 2019 год, уже этой Думой в ноябре были какие-то, я даже не помню, изменения. Ну и внесите изменения о том, что та прекратила существование, новая Дума хотела бы работать с новой молодежью, я же не говорю о том, что там было, сколько раньше было 35 – лет, да?

**И.А. ГУДИН**

Там ограничения ранее не было. Ранее у нас в состав Молодежной палаты входили лица от 14 лет и без ограничения.

На комитете мы уже рассматривали, я хотел бы сказать, что считаюсь членом Молодежной палаты, у меня есть удостоверение, что я член Молодежной палаты.

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Я не об этом, я не знаю, как вы.

**И. А.ГУДИН**

...Я хотел бы сказать, что я считаюсь членом молодежной палаты, у меня есть удостоверение, что я член молодежной палаты...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

...Молодой депутат, я не об этом...

**И.А. ГУДИН**

Спасибо за комплимент...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

...Я не знаю, какая задача... Допустим, 30 ограничить. Мы говорили, кстати, участвовал в этом... ну 35 хотя бы сделать. Если вы боретесь с Солоненко Евгением, или как его там звать, кто возглавляет... я, честно говоря, его два раза видел, хороший или плохой он – не знаю, но вообще это больше выглядит просто... Кукушкин ушел, это примерно, как если КПРФ сказала бы, знаете, «мы наш новый мир построим, все разрушим, а затем»...

**И.В. ЗИКУНОВА**

Геннадий Викторович, вы вопрос задайте...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Вы меня не перебивайте...

**И.В. ЗИКУНОВА**

Нет, я имею право как председатель дать вам слово, задать вопрос или выступить, вы выступаете по сути...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

...я сразу про вопрос... Значит, все разрушить и создать. Ну я не знаю, что за задачи вообще не понятные. С кем-то боретесь все...

**И.А. ГУДИН**

Геннадий Викторович, разрешите все – таки... Свое выступление я начал с совершенствования деятельности молодежной палаты в рамках того, что там коммунисты и так далее. Мы вчера с вами были в Общественной палате, у нас столько, оказывается, течений партийных различных, но мы основываемся на правовом документе предыдущих созывов, когда он действовал, мы его усовершенствуем в реалиях нашей жизни. Ну а те, предложения будем считать поступившими, я так думаю, при формировании молодежной палаты, они точно так же выйдут с законодательной инициативой в части усовершенствования данного постановления молодежной палаты...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Они, это кто?

**И.А. ГУДИН**

Молодежь.

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Они не обладают законодательной инициативой...

**И.А. ГУДИН**

Они выйдут через депутатов в части совершенствования данного положения, данного постановления.

**И.В. ЗИКУНОВА**

Вопрос у Крюкова Ивана Владимировича, пожалуйста.

**И.В. КРЮКОВ**

Уважаемые коллеги, у меня вопрос, который может быть в том числе и в продолжении выступления Геннадия Викторовича.

Коллеги, я правильно понимаю, что члены этого молодежного объединения, которое при Думе создано, проходящее по формальным признакам, в возрасте от 16 до 30 лет могут в новый состав спокойно пройти?

**И.А. ГУДИН**

Там будут рекомендации...

**И.В. КРЮКОВ**

Я понимаю, если их будут рекомендовать, правильно?

**И.А. ГУДИН**

Да.

**И.В. КРЮКОВ**

Коллеги, в продолжении... Какая борьба может идти, если и «Единая Россия» и коммунистическая партия Российской Федерации могут предлагать своих кандидатов? И второе. Здесь прозвучала фамилия председателя нашего молодежного объединения. Вы знаете, Геннадий Викторович, мне кажется, что вы все-таки состоите в одной партии с ним, и можно...

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Я в партии не состою, для сведения...

**И.В. КРЮКОВ**

Ну сторонник партии и во фракции состоите. Мне кажется, тогда можно было с подачи депутата дать возможность представителю молодежного объединения выступить сегодня на заседании Думы и услышать его мнение. Это так, короткая ремарка.

**И.А. ГУДИН**

То есть, я так понимаю, вопросов нет, да?

**И.В. ЗИКУНОВА**

Есть вопросы к докладчику?

Есть выступление у Мальцева Геннадия Викторовича, пожалуйста.

**Г.В. МАЛЬЦЕВ**

Как раз последнее ваше слово. Закончить свое предложение по вопросу о том, что кто-то с кем-то борется, коммунисты и все остальные. Как раз для молодежи нежелательно бы вот это: по партийной принадлежности их приглашать. Желательно приглашать по их жизненной позиции, гражданской, если она у них сформировалась к 16 годам. Это первое.

Здесь что прописано... Мне это интересно, я с молодежью часто общаюсь в связи с тем, что я дзюдо веду, часть бокса веду, мне это интересно... Я в том созыве, по-моему, третий был, когда мы создавали молодежную палату. Я как

заместитель председателя отвечал за эту палату, я с ними общался, мне это интересно.

И вот само формирование, вы сейчас сказали, это неправильно. ЛДПР или Солоненко опять же, не знаю, я с ним раз-два виделся. Хороший он или плохой. Не потому, что он «Единая Россия». Молодежь должна по критериям другим подойти. И вот как вы здесь написали или прописали, и вы говорите – все могут, да не все, и никто ничего не знает. Вы почему не пригласили, допустим, сейчас, при обсуждении, этого вопроса, того же Солоненко или кого-то, кто больше Солоненко знает о молодежной палате, они бы вам рассказали, что мы хотели бы что-то... Они бы могли хоть что-то сказать.

Формирование 25 членов от краевой Думы, больше «попахивает» формированием, наверное, от партии. Я считаю, никаких партий... Молодежь должна просто со своей хорошей, твердой жизненной позицией прийти и учиться парламентаризму. Вот, я так считаю, и в нашем случае, когда мы создавали у нас от Думы. Здесь написано координатор, насколько я понял, наискосок прочитав, там есть координатор от Думы, видимо кто-то из депутатов. Значит, в прошлый раз был один из замов председателя Думы, который курировал эту молодежную палату, вот и все. Я не напрашиваюсь, я когда-то курировал, доверите – я б с удовольствием с молодежью пообщался. Нет-нет-нет, от партийной принадлежности.

### **И.А. ГУДИН**

Геннадий Викторович, это не исключено...

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Так, Игорь Ананьевич, прозвучало выступление.

Выступление Ивана Владимировича Крюкова.

### **И.В. КРИЮКОВ**

Два слова, коллеги.

Геннадий Викторович, так получается, что вообще, коллеги, мы с вами ломаем копья здесь зря, потому что все говорят об одном и том же, что нужно привлекать молодежь, это должен быть открытый орган при Законодательной Думе. К сожалению, на сегодняшний день, почему так происходит? Потому что этот орган закрытый. Его деятельность не освещается, поэтому мне кажется, что то, что сейчас предлагается, нужно принимать и в дальнейшем всем вместе работать на его развитие. То есть никто же не спорит о том, что

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Позволю себе выступление в порядке прений по данному вопросу, как одна из депутатов.

Вот по сути мы принимаем новое положение о Молодежной палате потому, что вы можете увидеть по проекту постановления, каким количеством постановлений изменялся текст предыдущего постановления, и это просто нереально выдергивать какие-то фразы, заводить новые. Нужно видеть новую концепцию документа.

В части целей, задач, форм работы, которая предполагает деятельность Молодежной общественной палаты, ее цели содействия молодежному парламентаризму, подготовке в своем роде таких резервов молодых для

государственной власти никаких перемен нет, перемены связаны с порядком формирования состава. Предыдущее положение прописывало возможность 15 членам молодежной палаты выдвинуть председателя Думы, который становился ее почетным председателем и по сути являлся ее руководителем. Та версия положения, которая сегодня предлагается для голосования, в корне меняет этот подход. Есть представительство муниципальных образований городских округов. Есть выдвижение потенциальных участников войти в состав от образовательных организаций и любых других организаций в возрастном диапазоне от 16 до 30 лет, но сделано выдвижение через комитеты с тем, чтобы соблюсти профильную такую специализацию молодых парламентариев, которые будут проходить как рекомендуемые по линии комитетов. Упраздняется полностью позиция почетного председателя, полный состав Молодежной общественной палаты сам будет выбирать своего председателя, сам будет формировать комиссии в составе и выбирать их председателей и заместителей, из которых затем сложится Совет молодежной палаты.

Такая концепция документа делает возможным открытое формирование без излишнего патронажа председателя Думы, открытое формирование Молодежной общественной палаты. Вот в этом суть изменений, которые мы слушаем в рамках этого вопроса. Я полностью поддерживаю позицию моих коллег, о том что она должна быть вне кренов политических. Она должна действительно в молодежной среде проводить принципы парламентаризма и одновременно служить формой, способствующей обратной связи нашей Законодательной Думы с молодежным сообществом, с тем, чтобы слышать их проблемы, запросы, и это более четко и ясно прописано сейчас в составе целей и задач Молодежной общественной палаты, если кто внимательно почитал и возьмет на себя труд сопоставить вот именно эти блоки в предыдущем положении и в действующем, там прописано больше в этой части, не обедняя содержательную сторону и демократические начала формирования этого состава.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, есть вопросы к докладчику, к выступавшим?

Есть еще желающие выступить?

Владимир Владимирович, пожалуйста.

### **В.В. КОНДРАШОВ**

У меня предложение есть.

Вот это хорошо, но там финансового обеспечения нет, вот смотрите. Отсутствие командировочных расходов, потому что мы в регионы будем предлагать муниципальные даже для совещательных мероприятий, я там полагал бы, хотя бы чуть-чуть найти возможность просчитать эту обеспеченность – значки, удостоверения.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Владимир Владимирович, услышала remarку, коллеги по аппарату подсказывают. Пожалуйста, Марина Николаевна, дайте ответ на прозвучавшее замечание.

## **М.Н. ЛИТВИНЮК**

Владимир Владимирович, у нас есть закон «О молодежи и молодежной политике Хабаровского края», где в части 2 указано: финансирование расходов на обеспечение деятельности Молодежной общественной палаты осуществляется за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на обеспечение деятельности Законодательной Думы края. Это урегулировано еще было в 2015 году при принятии Закона Хабаровского края, и это положение не требует своего дублирования в дальнейших правовых актах.

## **И.В. ЗИКУНОВА**

Спасибо, Марина Николаевна, вопрос снят.

Есть еще вопросы, замечания, желающие выступить? Нет.

Слово для содоклада предоставляется Ушаковой Ольге Вячеславовне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам социальной политики.

## **О.В. УШАКОВА**

Рассмотрев проект постановления «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края», который внесен в порядке права законодательной инициативы депутатами Законодательной Думы Хабаровского края И.А. Гудиным, И.В. Зикуновой и О.В. Ушаковой, постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам социальной политики решил рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять постановление Законодательной Думы.

## **И.В. ЗИКУНОВА**

Спасибо.

Вопросы к содокладчику есть, коллеги? Нет.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу.

Единогласно.

Постановление принимается.

Рассматривается вопрос № 3 «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О благодарности Законодательной Думы Хабаровского края».

Докладывает Гудин Игорь Ананьевич – депутат Законодательной Думы Хабаровского края.

## **И.А. ГУДИН**

Уважаемые коллеги!

Прошу вывести эскиз благодарности на монитор.

Настоящий проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края подготовлен в целях совершенствования процедуры объявления благодарности Думы, содержащейся в постановлении Думы от 25 апреля 2012 года № 769.

Проектом постановления Думы предлагается:

1) увеличить с одного года до трех лет срок при котором человек получит благодарность;

2) уточнить перечень субъектов, которые вправе ходатайствовать об объявлении благодарности;

3) уточнить перечень документов, представляемых в отношении гражданина, органа и организации;

4) установить, что председатель Думы возвращает не соответствующие требованиям документы в десятидневный срок со дня их поступления в Думу;

5) в целях повышения качества отбора лиц, органов и организаций, представляемых к объявлению благодарности, предлагается установить, что в течение пяти дней со дня поступления в Думу документов председатель Думы направляет их в комиссию Думы по рассмотрению вопросов об объявлении благодарности.

Частично здесь заменяется понятие «объявить благодарность» / «не объявлять благодарность». В этом случае объекты рассматриваются;

6) изложить в новой редакции описание благодарности;

7) утвердить форму согласия гражданина, представленного к объявлению благодарности, на обработку его персональных данных;

8) внести ряд структурно-штатных изменений. Это внесение изменений, связанных с изменением наименований структурных подразделений аппарата Думы.

В рамках вносимых изменений комитет по госустройству и местному самоуправлению рассмотрел проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О благодарности Законодательной Думы Хабаровского края», внесенный в порядке права реализации законодательной инициативы, и принял решение рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О благодарности Законодательной Думы Хабаровского края». Прошу поддержать.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, есть ли вопросы к Игорю Ананьевичу? Нет.

Слово для содоклада предоставляется Козлову Дмитрию Викторовичу – члену постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

### **Д.В. КОЗЛОВ**

Постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления рассмотрел данный проект постановления Думы и рекомендует его поддержать. Спасибо.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, остались ли еще вопросы?

### **Д.В. КОЗЛОВ**

Постоянный комитет Думы по вопросам государственного устройства и местного самоуправления рассмотрел данный проект постановления Думы и рекомендует его поддержать. Спасибо.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, остались вопросы? Есть ли желающие выступить по рассматриваемому вопросу? Нет.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу. Постановление принято единогласно.

Переходим к рассмотрению 4-го вопроса «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края».

Докладчик Игорь Ананьевич Гудин.

### **И.А. ГУДИН**

Уважаемые коллеги, данные изменения вносятся в связи с тем, что 09 января 2020 года вступило в силу распоряжение председателя Законодательной Думы Хабаровского края от 07 ноября 2019 года № 50-К, в котором утверждена новая структура аппарата Законодательной Думы Хабаровского края. Проектом постановления предлагается внести изменения в 14 постановление Законодательной Думы Хабаровского края в целях уточнения наименование структурных подразделений аппарата Законодательной Думы Хабаровского края. Я хотел бы здесь дополнить и напомнить, что данные мероприятия были проведены в части оптимизации структурно-штатных мероприятий, которые проводились с момента вступления нас в должность как депутатов седьмого созыва. В соответствии с этим комитет по государственному устройству и местному самоуправлению данный вопрос рассматривал, решение рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять постановление Законодательной Думы о внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края.

Уважаемые коллеги, прошу поддержать.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, есть вопросы к Игорю Ананьевичу? Нет вопросов.

Слово для содоклада предоставляется Дмитрию Викторовичу Козлову – члену постоянного комитета.

### **Д.В. КОЗЛОВ**

Постоянный комитет Думы по вопросам государственного устройства и местного самоуправления рассмотрел данный проект постановления Думы и рекомендует Думе его принять. Спасибо.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, есть вопросы к Дмитрию Викторовичу и Игорю Ананьевичу?

Есть ли желающие выступить? Нет.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу. Постановление принято единогласно. Игорь Ананьевич, спасибо.

Переходим к 5 вопросу «О проекте федерального закона № 875219-7 «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

Докладчик Виктор Сергеевич Лопатин – председатель постоянного

комитета Думы по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры.

### **В.С. ЛОПАТИН**

Уважаемые коллеги! Как следует из пояснительной записки к законопроекту, которая вам представлена, основной целью законопроекта является устранение необоснованных издержек соискателей лицензий, которые вынуждены повторно уплачивать государственную пошлину в случае отказа от выдачи лицензии. Учитывая это и еще то, что мы 23 октября в своем постановлении обращались к министру промышленности и торговли Российской – Федерации Мантурову Денису Валентиновичу, мы предлагали ускорить этот процесс, комитет рассмотрел проект федерального закона рекомендует Законодательной Думе поддержать указанный федеральный проект и одобрить проект постановления.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Коллеги, есть вопросы к Виктору Сергеевичу?

Есть ли желающие выступить? Нет.

На голосование ставится постановление о поддержке этого закона. Единогласно постановление Думы по данному вопросу принято.

Переходим к 6-му вопросу «О проекте федерального закона № 875580-7 «О внесении изменений в главу 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации в части реализации отдельных положений национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Слово для доклада предоставляется Фургалу Вячеславу Ивановичу – председателю постоянного комитета Думы.

### **В.И. ФУРГАЛ**

Уважаемые коллеги! Вашему вниманию предлагается проект федерального закона «О внесении изменений в главу 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации в части реализации отдельных положений национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».». Данный законопроект предлагает введение переходного периода для налогоплательщиков, которые в своей деятельности имеют доходы свыше 50 миллионов от установленного 150 и по численности работающих свыше 30, но не более 30 от 100.

Данные налогоплательщики имеют право уплачивать налог имея субъектом налогообложения прибыль в размере 8 процентов и имея субъектом налогообложения доходы минус расходы – 20 процентов. Данный проект предусматривает этот переходный период для налогоплательщиков, которые работают по упрощенной системе налогообложения. Комитет рассмотрел данный проект закона и рекомендует Законодательной Думе поддержать.

### **И.В. ЗИКУНОВА**

Уважаемые коллеги, есть ли вопросы?

Есть ли желающие выступить?

Есть предложение принять постановление по данному вопросу о поддержке названного законопроекта. Постановление принято единогласно. Все вопросы повестки рассмотрены. До завершения думского заседания объявление.

Уважаемые депутаты, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», а также в соответствии с законом Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы края», депутаты Думы не позднее 01 апреля 2020 года обязаны представить в комиссию Думы сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга или супруги, несовершеннолетних детей, заполнив справки.

Обращаю ваше внимание, что заполнение справок осуществляется с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». Вам разосланы письма за подписью руководителя фракции и первого заместителя председателя Зюбра Сергея Александровича, в которых все достаточно детально и понятно. Указаны электронные ссылки и адреса, по которым можно скачать и поставить этот программный комплекс, он достаточно простой в работе. И во избежание ошибок, которые выявляются на поздних этапах разработки вашей отчетности, просьба: начать это заполнение заблаговременно и обратить внимание на все рискованные обстоятельства, о которых неоднократно нам заявляли коллеги по аппарату, представители прокуратуры, рассказывая нам, каким образом все это происходит. Особыми для контроля при подготовке данной информации обстоятельства, являются: во-первых, хорошее представление о том, в каких банках и когда вы открывали счета, все без исключения счета вы обязаны зафиксировать, независимо от того, есть ли на них остатки, были обороты или нет, то есть все, что открыто. И второй момент, обратите внимание на то, из каких источников вы получали доходы, потому что, если у вас имеется помимо основного места работы какая-либо еще гражданско-правовая занятость или совместительство, или работа по иным договорам это все должно быть аккуратнейшим образом включено в состав полученных доходов. Внимательно познакомьтесь с информацией, вам каждому представлены методические рекомендации по вопросам предоставления тех самых сведений. Еще раз подчеркиваю: программный комплекс очень удобен, не откладывая, найдите по ссылкам, установите, внимательно посмотрите, вам станет понятно, как работать.

У нас есть коллеги в горизонте думского заседания, у которых состоялись дни рождения, это Иван Владимирович Крюков, это Сергей Сергеевич Ильин, это Петр Сергеевич Емельянов и Геннадий Викторович. Давайте поздравим дорогих коллег, пожелаем им успехов, здоровья, оптимизма, конструктивных инициатив и всяческого счастья!

Руководитель аппарата  
Законодательной Думы  
Хабаровского края



Е.А. Калинин